

# ***Перекресток***

**Информационно-познавательная газета**

**Октябрь 2018**

***Дорога, которую я выбираю    стр.2***

***Добрые дела-каждый день    стр.3***

***Главное не победа, главное-участие    стр.4***

***Проще простого!    стр.5***

## «Будущее за нами!»

14 октября мы с ребятами из центра ездили на спортивное мероприятие в п. Черновские, которое проводилось в рамках молодежного фестиваля «Будущее за нами».

На большом стадионе собрались команды из различных образовательных учреждений Черновского района. Организаторы приготовили для нас много интересных этапов, о двух из которых я бы хотел подробнее рассказать.

Первым делом наша команда с несколькими другими командами соревновались в эстафете: мы бегали с обручем, кеглями и другими спортивными принадлежностями на скорость, а наши специалисты и ребята дружно поддерживали команду. Было очень весело, но больше мне понравился этап, на котором нужно было перебраться через веревку всей командой с одной стороны на другую, не касаясь ее. Подобную игру для нас уже проводили воспитатели, поэтому мы были подготовлены. Единственным отличием было то, что в этот раз веревка было гораздо выше. Когда вся команда перебралась на противоположную сторону, последнему участнику пришлось с разбегу перепрыгивать препятствие, а все остальные участники скрестив руки ловили его, чтобы он не получил травмы.

Всем участникам очень понравилось соревнование. В заключении организаторы построили все команды и сообщили о том, что итоги будут подведены на заключительном мероприятии 26 октября. Мы, наполненные позитивными эмоциями, сели дружно в автобус и поехали готовиться к другим не менее интересным соревнованиям.

*Разилов Толя 1 комната*



### Молодежный фестиваль «Будущее за нами»



на базе мск «Шахтер»

## **Акция «Ты не один!»**

Начало октября знаменовано необычной, но одной из самых добрых и глубоких дат календаря, это 1 октября-Международный день пожилого человека. В этот день хочется быть особенно чуткими ко всем людям преклонного возраста, говорить им слова благодарности и делать приятные сюрпризы. В России этот праздник начали отмечать с 1992 года. Этот день призывает выразить уважение, поддержку, заботу и любовь всему старшему поколению.

В этот день наш волонтерский отряд «Талисман» конечно же не смог остаться в стороне: заранее были подготовлены открытки своими руками и небольшие подарки. 5 октября вместе с Татьяной Алексеевной и несколькими ребятами мы пошли в 3 микрорайон, чтобы лично поздравить бабушек и дедушек с этим замечательным праздником. Невозможно описать словами ту радость, которую испытывали старики, открывая нам двери, они благодарили ребят, что не забывают о них.

Возвращаясь обратно в центр, все бурно обсуждали наше небольшое, но очень значимое мероприятие, делились эмоциями и впечатлениями. От этой акции все ребята зарядились массой положительных эмоций. Оказывается, дарить добро не так уж сложно!

*Павло Наталья 3 комната*



Волонтерский отряд "Талисман"



1.10.18 г.



## «Осенний марафон»

20 октября в центре «Доверие» прошла интересная и увлекательная игра по станциям «Осенний марафон», которая была организована студенческим педагогическим отрядом «Сами с Усами» из ЗабГУ.

В этом мероприятии принимали участие все ребята с нашего отделения. Нас разделили на две команды и раздали маршрутные листы, на которых были расписаны разные станции: «азбука», «части тела», «огненный мяч», «выбей слово», «посудомоечная машина» и т.д. Больше всего нам понравилась станция «би-квадрат»: нужно было идти по определенному пути и искать выход, было много споров и разных мнений, но мы справились с поставленной задачей.

В конце игры было дано задание – найти клад по загадке, одной команде достался символ Забайкальского края, а другой – самое высокое строение в Париже. Мы искали ответы по всему зданию, было очень весело!

Когда обе команды были готовы, мы подвели итоги игры и сделали несколько фотографий на память. Все ребята остались довольны и с массой впечатлений.

*Разилов Сергей 2 комната  
Войтюк Настя 3 комната*



## **Подарок маме своими руками – оригинальные сюрпризы на День Матери**

### **Открытки на День Матери**

Если вы не знаете, что подарить на день матери – своими руками изготовьте открытку. Открытка – прекрасный способ поздравить близкого человека, а когда она еще и создана собственноручно – это вдвойне приятно.



### **Стенгазета**

Помимо открыток для любимых мам можно сделать плакат. Стенгазета ко дню матери, может быть выполнена в совершенно разных техниках. Например, рисунок, аппликация, коллаж из фото, использовать можно те же приемы, что и для изготовления открыток.



Какой бы вы не решили сделать стенгазету, обязательно напишите самому дорогому человеку хотя бы несколько теплых слов и приятных пожеланий.

### **Фоторамка для мамы**

Хороший подарок на День Матери – фоторамка. В нее вы можете поместить любимое фото своей мамы, от этого подарок станет еще красивее и ценнее. Для изготовления фоторамки можно использовать разные материалы – пуговицы, ракушки, крупы, карандаши, бисер, искусственные цветы, зерна кофе и даже макароны.

